

**ДЛЯ ОПЛАТЫ АДМИНИСТРАТИВНОГО ШТРАФА К ПРОТОКОЛУ  
ДОЛЖНА ПРИЛАГАТЬСЯ ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ЗАПОЛНЕНИЯ  
РАСЧЕТНЫХ ДОКУМЕНТОВ**

Федеральным законом от 29.07.2017 № 264-ФЗ внесены изменения в статьи 28.8 и 29.10 КоАП РФ.

Поправками установлено, что к протоколу (постановлению прокурора) об административном правонарушении, за совершение которого предусмотрен административный штраф, направляемому судье, в орган, должностному лицу, уполномоченным рассматривать дело об административном правонарушении, прилагается информация, необходимая в соответствии с правилами заполнения расчетных документов на перечисление суммы административного штрафа, предусмотренными законодательством РФ о национальной платежной системе.

Прокурор района Е.В. Букреев

11.10.2017 г.